

2016年9月

29

星期四

农历丙申年八月廿九

责任编辑:曹 鶯
视觉编辑:黄 栋
第六十七期

平凉路街道党工委、办事处与杨浦时报社联办

任务重 压力大 前景好 扎实干

区委书记李跃旗、副区长李雅平到平凉调研

8月25日,区委书记李跃旗、副区长李雅平到平凉路街道调研,在区委书记李金刚和办事处主任叶靖陪同下,视察了社区第二托老所、太平报恩寺在建工地、社区党建服务中心、睦邻中心以及旧改地块。

在调研座谈会上,李跃旗指出,平凉路街道旧改任务重、维稳压力大,但发展前景好。近年来,街道在旧区改造、城区管理等工作中有探索、有实践、有创新、有突破、有成效。平凉提出要建设杨浦的“首善之地”,体现了街道工作的决心和力度。

李跃旗要求街道党工委、办事处继续坚持和弘扬十余年来在旧改工作中形成的好机制、好方法,继续发扬攻坚克难、敢于奉献、连续作战的精神,坚持执政为民,始终把旧改作为最大的民生,回应百姓关切,维护百姓权益,让老百姓的梦想变为现实。要把维护稳定作为第一责任,务必守土有责、守土尽责,想方设法、竭尽所能,全力维护一方平安。要认真落实基层党建责任制,以党建引领居民共治和社区自治;扎实开展“两学一做”活动,积极开展文明创建,让群众更有获得感;要严格落实党风廉政责任制,坚持“一岗双责”,并向基层单位延伸,做忠诚、干净、担当的



街道干部。还要进一步抓好城市管理,补齐短板,创新管理思路,坚持聚焦“五违四必”,结合实际梳理

出明年重点整治区域。同时,继续把发展作为第一要务,做杨浦发展的有心人,做好企业服务工作。

李金刚和叶靖分别汇报了街道各项工作的进展情况。

■束佳麟 赵亮文/摄

“决战平凉西”全面启动

9月11日,杨浦区政府关于平凉10、14街坊,11、15街坊,19街坊,三个旧改基地房屋征收的决定正式公布,标志着杨浦“决战平凉西”最后五个街坊房屋征收全面启动。

9月6日下午,平凉路街道召开有关工作部署会。办事处主任叶靖要求平稳、安全、有序推进五个街坊旧改房屋征收工作。他强调:前期准备力求细致,主动配合征收事务所切实做好“四清”工作,做到底数清、家庭成员清、社会关系清、安置诉求清,有的放矢做好工作。宣传工作要求新求实,改进宣传方式方法,让居民对政策有直观的了解;大力提倡礼貌用语,领导干部要深入一线,身先士卒做好宣传;对居民的思想工作要加强对针对性,让居民真正珍惜旧改征收的机会,坚信阳光征收不动摇,从而愉快签约、早日圆梦。要切实做好特殊家庭工作,了解他们的所思所想,引导他们珍惜机遇,调整心态,化解纠纷,实现家庭合法利益最大化。要强化服务意识,征收工作说到底就是服务工作,旧改工作是民生之事、文明之事,是为居民改善居住环境与条件的大好事,只要我们真诚服务,一定能得到广大居民群众拥护与支持。

办事处副主任熊新华对房屋征收前期11项工作做了具体部署,区第一、第二和第三征收事务所负责人汇报了三个基地面上的工作情况。 ■刘焕虎

认真部署党代表选举工作

9月7日下午,街道召开区第十次党代表大会代表换届选举动员会,传达区党代会代表换届选举的要求,并部署街道区党代会代表换届选举工作,各基层党组织负责人出席会议。

会上,街道党工委副书记胡俊要求各基层党组织高度重视,切实按照区委的要求,认真负起责任,把代表选举工作列入重要工作日程,制定细致、周全的工作计划,细化工作流程,分解工作任务,把握时间节点,保证区第十次党代表大会代表选举工作

的顺利完成;要积极动员和组织广大党员参与区第十次党代表大会代表候选人的推荐提名工作,认真组织民主推荐,进行反复酝酿,使党代表选举成为加强党员党性教育的生动实践;要严格依法办事,规范工作程序,严格干部人事纪律,认真做好选举中的组织工作和思想政治工作,切实保证代表素质,如期完成选举任务。

社区党建办主任对区第十次党代表大会选举工作做了部署。区第十次党代表大会在2016年10

月底至11月上旬召开,平凉路街道出席区第十次党代会代表的名额为10名,按多于应选代表22%(13名)的差额比例选举产生。区党代表的产生将经历四个阶段:9月7日—9月13日,提出代表候选人推荐人选;9月13日—9月19日,提出代表候选人初步人选;9月20日—9月30日,确定代表候选人预备人选;10月上旬为选举代表阶段,将召开平凉路街道党员代表会议,正式选举产生出席区第十次党代会的代表。

■段汉娟

张霞萍书记工作室启动

8月25日,平凉社区党校2016年秋季开学典礼暨张霞萍工作室开班仪式举行,区委组织部、社区党建办副主任董凌云和街道党工委副书记胡俊等出席会议并讲话。

张霞萍工作室的建立是为了对平凉居民区干部进行传帮带,进一步总结和传承居民区工作好的经验做法,不断提高居民区党建工作水平,培育居民区书记的接班人。工作室工作由街道党建办、人才办、自治办、党建中心进行指导,带教老师有“区十佳优秀书记”之一的明园村居民区党总支书记张霞萍、“区十佳小巷总理”之一的隆仁居民区党总支书

记陈莉萍以及纺三居民区党总支书记顾红妹,带教对象为平凉居民区中青年干部、副书记、副主任、专职党务工作者。每月开展两次带教活动,以党务干部培训、党务工作研讨、党建活动交流为主要工作内容,努力探索党组织服务群众的新载体、社区党建的新路径、党总支书记培育与发展的新方向。

第一期带教培训班邀请了市党建中心副主任杨正平、薛巍以及区纪委、区委组织部、宣传部、统战部以及妇联、司法等部门的同志为大家授课,课程内容有《党员发展和教育管理》、《利用远程教育加强基层党建》、《党建中心

规范化建设》、阐述专项服务经费使用的《如何打造党组织表情包》以及《人际沟通》、《社区矛盾化解》、《舆论宣传和新闻媒体应对》等,通过“充电加油”,充实和调整带教干部知识结构,提高居民区后备干部的理论水平,增强基层工作的能力。学员们反映,培训知识面广、信息量大、课程紧凑,获益匪浅。

张霞萍工作室还将进一步完善带教制度,因人而异设计个性化带教方案,采取案例教学方法,针对工作中的急难愁问题及时分享,多方讨论,加强交流,取长补短,总结可复制、可推广的成功经验。 ■刘英芬

平凉路街道工会大会召开第

8月31日,平凉路街道工会第三次代表大会召开,辖区内非公企业、驻区单位、机关事业单位、小区等105名基层工会代表和特邀代表参加会议。杨浦区人大常委会副主任、区总工会主席麦碧莲,区总工会副主席范本国和平凉路街道党工委书记李金刚到会祝贺,街道党工委副书记周玮主持会议。

麦碧莲在讲话中指出,街道党政班子高度重视工会工作,统筹谋划,给资源、交任务,为工会工作创造了良好的条件。街道总工会五年来工作稳健扎实,工会组建、集体协商稳中有进,职工文体活动接地气、有人气,特色工作成效显著,注重打造工会工作品牌,平凉“职工驿家”深受职工欢迎。麦碧莲要求准确把握新形势下党对工会工作的新要求,进一步增强使命感、责任感;切实发挥主力军和“大学校”作用,进一步引领职工在“旧改决战平凉西”进程中建功立业;着力激发基层工会活力,进一步竭诚服务,凝聚职工群众。

街道党工委书记李金刚希望街道总工会从全局和战略的高度,准确把握工会的特性和作用,围绕旧改做好各项工作,发挥工会组织优势,确保“旧改决战平凉西”取得胜利。同时在工作中把握重点,切实抓好职工队伍建设、基层组织建设、职工援助服务分中心和基层服务平台建设等各项工作。

大会听取和审议了平凉路街道总工会五年工作报告,书面审议了《平凉路街道总工会第二届经费审查委员会工作报告》,92名代表以无记名投票方式等额直接选举了街道总工会第三届委员会主任、副主任和经费审查委员会主任、委员;差额选举了工会委员会委员。周玮同志当选为主席,新一届工会两委班子由21名工会委员和5名经审委员组成。根据街道群团改革的实施方案,为让更多的企业一线工会干部充实到街道总工会两委班子中来,按照“1+1专+4兼”的模式配备主席、副主席,体现了群团改革后两委班子成员的广泛性和代表性。 ■黄艳萍